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HAmsn: Hlamuns Humatynaesuy Upopucos
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.10.2004 18:47:40

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2004 21:06:15

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5820/answer/5821




YBaxaemniti [llamuns HumaTynaesud! K coxanmenuio, y Hac HET OJ0OHOT0 OTIBITA, MBI IIOJIb3yeMCS
5% rmoko3ou. [TummTe, Oyoy oueHb pap obmeHuio ¢ BaMu u 06Cy)aeHUI0 pa3HbIx MeToauk! C
yBaXKeHUeM.



